ASUS Chromebox CEL-7305 4GB 128GB COS

Brand : ASUS Product family: Chromebox Product code: CHROMEBOX5-GC029UN

Product name : CHROMEBOX CEL-7305 4GB 128GB COS

ASUS Chromebox 5 (Intel Celeron 7305, 4GB RAM, 128GB SSD, Wi-Fi 6E + BT5.0, CHROMEBOX5-GC029UN)

ASUS Chromebox CEL-7305 4GB 128GB COS:

ASUS Chromebox 5 offers outstanding performance and instantaneous response for incredible productivity. It's powered by up to a 12th Gen Intel® Core $^{\text{\tiny TM}}$ i7 processor that delivers blistering processing speeds to cater to the most demanding tasks. And with up to 32 GB DDR4 memory, ASUS Chromebox 5 enables easy multitasking without slowdowns.

In addition, Intel Iris® Xe graphics deliver unmatched processing power for stunning, supersmooth visuals. A PCle® Gen 4 \times 4 M.2 SSD provides ultrafast data transfers and app launches.

Overall, ASUS Chromebox 5 offers an exceptional user experience that combines superior performance and cutting-edge features for next-level productivity.

ASUS Chromebox CEL-7305 4GB 128GB COS





